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      V novom termináli na bratislavskom letisku môžu cestujúci v súčasnosti využívať služby
siedmich obchodno-reštauračných prevádzok, vrátane bezcolnej predajne duty free. Čoskoro k
nim pribudnú ďalšie minimálne dve zariadenia.         Druhá etapa výstavby ďalšej časti novej
vybavovacej budovy na bratislavskom letisku začne sanáciou a následnou prestavbou starého
terminálu.   
Stane sa tak po presťahovaní všetkých komerčných prevádzok a demontovaní technológií,
informovala agentúru SITA hovorkyňa spoločnosti Letisko M. R. Štefánika - Airport Bratislava,
a.s. Dana Madunická bez uvedenia bližšieho termínu. Tieto práce by mali byť podľa zmluvy s
dodávateľskou firmou ZIPP Bratislava, s.r.o. ukončené do februára 2012. Úplná rekonštrukcia
40-ročnej vybavovacej haly je nevyhnutná, keďže už nevyhovuje súčasným požiadavkám na
vybavovanie cestujúcich.    V novom termináli, ktorý je otvorený od 9. júna a v plnej prevádzke
funguje od 28. júna, môžu cestujúci v súčasnosti využiť služby siedmich
obchodno-reštauračných prevádzok, vrátane bezcolnej predajne duty free. Ďalšie minimálne
dve prevádzky by mali byť otvorené v najbližšom období, a to reštaurácia typu rýchleho
občerstvenia s teplou i studenou stravou a optika.    &quot;Všetky prevádzky sú v jednotnom
štýle, pričom jednotným dizajnovým prvkom nákupno-reštauračnej zóny v neverejnej časti
terminálu sú oblúkovité konštrukcie vyplnené farebným sklom pripomínajúce rebrovú štruktúru
historických lietadiel. Cestujúcej verejnosti poskytujú úplne iný pocit z nákupu, ako tomu bolo v
pôvodnej budove. Všetky priestory sú klimatizované,&quot; dodala Madunická.    Na prízemí
nového terminálu sa nachádza kaviareň, novinový stánok a predajňa fornetov, bagiet a nápojov.
Na druhom poschodí za detekčnou kontrolou si môžu cestujúci skrátiť čas čakania na odlet
nákupom v duty free predajni, nákupom suvenírov, zakúpiť si dennú tlač, či občerstviť sa v
kaviarni. Čoskoro k nim pribudnú optika a reštaurácia.    Spoločnosť Letisko M. R. Štefánika -
Airport Bratislava, a.s. je zapísaná v Obchodnom registri SR od mája 2004, disponuje
základným imaním vo výške 292,428 mil. eur. História letiska siaha do roku 1946. Letisko vlani
vybavilo 1,7 mil. pasažierov, čo bolo medziročne menej o 23 %. Približne rovnaký počet plánuje
obslúžiť aj v tomto roku. Za päť mesiacov tohto roka vybavilo 499,84 tis. cestujúcich, čo je
medziročne menej o 10,5 %. Letisko malo ku koncu júna 604 zamestnancov v pracovnom
pomere. Zamestnanci v jednozmennej prevádzke mali od 1. februára do 31. mája štvordňový
pracovný týždeň. Spoločnosť je v úplnom vlastníctve štátu, keď Fond národného majetku
spravuje 51 % akcií a ministerstvo dopravy 49 % akcií.      
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